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1. Mostre que se K1 e K2 são dois conjuntos convexos, então K1 ∩ K2 é um conjunto
convexo.

2. (a) Considere um programa linear na forma normal

Minimize cTx
sujeito a Ax = b

x ≥ 0

onde A ∈ Rm×n é uma matriz de caracteŕıstica m < n, b ∈ Rm e c, x ∈ Rn.
Seja x uma solução básica admisśıvel associada a uma base B = [A.j ]j∈J , com
J ⊂ {1, . . . , n} e |J | = m, e π ∈ Rm o vector definido por BTπ = cJ . Mostre que
se

∀j 6∈J cj − πTA.j ≥ 0

então x é uma solução óptima do programa linear.

(b) Resolva graficamente o programa linear

Minimize x1 − x2

sujeito a x1 + x2 ≤ 3
3x1 + x2 ≥ 3
x1 ≥ 0, x2 ≥ 0

e determine a solução básica admisśıvel associada à solução óptima do programa
linear.

Cotações:
1. — 0.5
2. (a) — 0.5
2. (b) — 1.0


